

RESOURCES GREECE	Name/Title	Citations (Author)	Year	Abstract [max. 100 words]	URL
Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Ψηφιακής Ασφάλειας					
Πρωτοβουλίες της ΕΕ για την Ψηφιακή Ασφάλεια					
Επισκόπηση των Βασικών Θεσμικών Οργάνων και Πολιτικών της ΕΕ για τη Διαδικτυακή Ασφάλεια	Γενική Διεύθυνση Κυβερνοασφάλειας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (Εθνική Αρχή Κυβερνοασφάλειας)	-	-	Η Γενική Διεύθυνση Κυβερνοασφάλειας υπάγεται στη Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και καταρτίζει την Εθνική Στρατηγική Κυβερνοασφάλειας, στην οποία καθορίζονται οι στρατηγικοί στόχοι, οι προτεραιότητες και τα μέτρα πολιτικής και κανονιστικής ρύθμισης, με σκοπό την εξασφάλιση υψηλού επιπέδου ασφάλειας για τα συστήματα τηλεπικοινωνιών και πληροφορικής σε εθνικό επίπεδο.	Link
	ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΘΕΣΕΩΝ - ΕΘΝΙΚΟ CERT (Ε.Υ.Π.)	-	-	Η Ομάδα Αντιμετώπισης Ηλεκτρονικών Επιθέσεων (CERT) λειτουργεί εντός του εθνικού πλέγματος κυβερνοασφάλειας και υποστηρίζει φορείς της Κεντρικής Κυβέρνησης για την πρόληψη, την έγκαιρη προειδοποίηση και την αντιμετώπιση κυβερνοεπιθέσεων. Παράλληλα, λειτουργεί ως συντονιστικός κόμβος ανταλλαγής πληροφοριών και κυβερνοσυμβάντων.	Link
	Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Ελληνικής Αστυνομίας (Δι.Δ.Η.Ε.)	-	-	Η αποστολή της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος συμπεριλαμβάνει την πρόληψη, την έρευνα και την καταστολή εγκλημάτων ή αντικοινωνικών συμπεριφορών, που διαπράττονται μέσω του διαδικτύου ή άλλων μέσων ηλεκτρονικής επικοινωνίας. Η Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος είναι αυτοτελής κεντρική Υπηρεσία και υπάγεται απευθείας στον κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας.	Link
	Υποδιεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Βορείου Ελλάδος (ΥΔΗΕΒΕ)	-	-	Η αποστολή της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος συμπεριλαμβάνει την πρόληψη, την έρευνα και την καταστολή εγκλημάτων ή αντικοινωνικών συμπεριφορών, που διαπράττονται μέσω του διαδικτύου ή άλλων μέσων ηλεκτρονικής επικοινωνίας. Η Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος είναι αυτοτελής κεντρική Υπηρεσία και υπάγεται απευθείας στον κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας.	Link
	Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Α.Π.Δ.Π.Χ.)	-	-	Η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα είναι συνταγματικά κατοχυρωμένη ανεξάρτητη δημόσια Αρχή, η οποία έχει ως αποστολή της την εποπτεία της εφαρμογής του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων, του ν. 4624/2019, του ν. 3471/2006 και άλλων ρυθμίσεων που αφορούν την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, καθώς και την ενάσκηση των αρμοδιοτήτων που της ανατίθενται κάθε φορά.	Link
	Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (Ε.Ε.Τ.Τ.)	-	-	Η ΕΕΤΤ ρυθμίζει, ελέγχει και εποπτεύει τους τομείς ηλεκτρονικών επικοινωνιών, φάσματος ραδιοσυχνοτήτων και ταχυδρομικών υπηρεσιών, με στόχο να διασφαλίζει την εύρυθμη λειτουργία τους και την ενίσχυση του ανταγωνισμού, προς όφελος των χρηστών.	Link
	Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών (ΑΔΑΕ)	-	-	Η Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών (ΑΔΑΕ) είναι συνταγματικά κατοχυρωμένη ανεξάρτητη Αρχή. Συστάθηκε με το άρθρο 1 του νόμου 3115/2003, σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 19 του Συντάγματος, με σκοπό την προστασία του απορρήτου των επιστολών, της ελεύθερης ανταπόκρισης ή επικοινωνίας με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, καθώς και την ασφάλεια των δικτύων και πληροφοριών.	Link
	ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (Κ.Ε.ΜΕ.Α.)	-	-	Το ΚΕ.ΜΕ.Α. είναι επιστημονικός, ερευνητικός και συμβουλευτικός φορέας που σκοπός του είναι η διεξαγωγή θεωρητικής και εφαρμοσμένης έρευνας και η εκπόνηση μελετών, ιδίως σε στρατηγικό επίπεδο, για θέματα που αφορούν την Πολιτική Ασφάλειας, καθώς και η παροχή υπηρεσιών, γνωμοδοτικού και συμβουλευτικού χαρακτήρα, σε θέματα ασφάλειας γενικότερα.	Link

Οι πιο πρόσφατοι Κανονισμοί και Οδηγίες της ΕΕ για το Ψηφιακό Απόρρητο και την Ασφάλεια στον Κυβερνοχώρο	Νόμος 4577/2018	-	2018	Ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία της Οδηγίας 2016/1148/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με μέτρα για υψηλό κοινό επίπεδο ασφάλειας συστημάτων δικτύου και πληροφοριών σε ολόκληρη την Ένωση και άλλες διατάξεις.	Link
	Υπουργική Απόφαση 1027/2019	-	2019	Έκδοση των βασικών απαιτήσεων ασφαλείας συστημάτων δικτύου και πληροφοριών, της διαδικασίας παροχής πληροφοριών και κοινοποίησης συμβάντων ασφαλείας στις αρμόδιες Αρχές, η μεθοδολογία προσδιορισμού των Φορέων Εκμετάλλευσης Βασικών Υπηρεσιών (Φ.Ε.Β.Υ.) καθώς και η μεθοδολογία αξιολόγησης και ελέγχου.	Link
	Νόμος 4961/2022	-	2022	Αναδυόμενες τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, ενίσχυση της ψηφιακής διακυβέρνησης και άλλες διατάξεις.	Link
	Νόμος 5002/2022	-	2022	Διαδικασία άρσης του απορρήτου των επικοινωνιών, κυβερνοασφάλεια και προστασία προσωπικών δεδομένων πολιτών.	Link

Εκπαιδευτικοί Πόροι και Προγράμματα

Επιμελημένος Κατάλογος Εκπαιδευτικού Περιεχομένου της ΕΕ για την Ψηφιακή Ασφάλεια και τον Ψηφιακό Αλφαριθμητισμό	Εκπαιδευτικοί πόροι Safer Internet Day (SID) 2024	-	2024	Η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου (SID) διοργανώνεται από το κοινό δίκτυο Insafe/INHOPE των Κέντρων Ασφαλούς Διαδικτύου στην Ευρώπη, με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κάθε Φεβρουάριο για την προώθηση της ασφαλούς και θετικής χρήσης της ψηφιακής τεχνολογίας, ειδικά μεταξύ των παιδιών και των νέων. Συνήθως γιορτάζεται τη δεύτερη ημέρα της δεύτερης εβδομάδας του δεύτερου μήνα κάθε χρόνο. Κατά την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου, εκατομμύρια άνθρωποι ενώνονται για να εμπνεύσουν θετικές αλλαγές στο διαδίκτυο, να ευαισθητοποιήσουν σε θέματα ασφαλείας στο διαδίκτυο και να συμμετάσχουν σε εκδηλώσεις και δραστηριότητες σε όλο τον κόσμο. Το SaferInternet4Kids.gr υποστηρίζεται από το Ελληνικό Υπουργείο Παιδείας και το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης.	Link
	E-books	-	-	Εκπαιδευτικά βιβλία σχετικά με την ασφάλεια στο Διαδίκτυο	Link
	Εκπαιδευτικό Υλικό για την Κυβερνοασφάλεια σε συνεργασία με την Εθνική Αρχή Κυβερνοασφάλειας του Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης	-	-	Εκπαιδευτικό Υλικό για την Κυβερνοασφάλεια σε συνεργασία με την Εθνική Αρχή Κυβερνοασφάλειας του Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης	Link
	Σχέδια Μαθημάτων	-	-	Σχέδια Μαθημάτων για την Ψηφιακή Ασφάλεια	Link
	Εκπαιδευτικά εγχειρίδια για όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες	-	-	Τα εγχειρίδια ασφαλούς πλοήγησης για το Δημοτικό και το Γυμνάσιο καθώς και το εγχειρίδιο για την παραπληροφόρηση του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ περιλαμβάνονται στο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων»	Link
	Πρόγραμμα “Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου”	-	-	Το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας – ΙΤΕ σε συνεργασία με την Google.org συνεχίζει να προσφέρει μια σειρά διαδικτυακών μαθημάτων για εκπαιδευτικούς Νηπιαγωγείου, Δημοτικού αλλά και Γυμνασίου (κάθε ειδικότητας) προκειμένου να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους και τις δεξιότητές τους σε κρίρια θέματα ασφαλούς πλοήγησης στο διαδίκτυο για παιδιά	Link

	«Εφαρμογές Πληροφορικής» Α΄ τάξης Γενικού Λυκείου	Εφαρμογές Πληροφορικής Α΄ Γενικού Λυκείου, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ	2014	Κεφ. 4.4 Ασφάλεια και Προστασία στο Διαδίκτυο	Link
--	---	---	------	---	----------------------

Εργαλεία για Ισχυροποίηση και Προστασία

Εργαλεία και Πόροι Κυβερνοασφάλειας

Κατευθυντήριες γραμμές για Ασφαλείς Ψηφιακές Πρακτικές, Προστασία Δεδομένων και Ισχυροποίηση	Γενικός Κανονισμός για την Προστασία των Δεδομένων	-	-	Προστατεύοντας τα προσωπικά μας δεδομένα στο Διαδίκτυο.	Link
	Ο GDPR ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	-	-	Ο GDPR ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	Link
	ΒΕΛΤΙΣΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑ	-	-	ΒΕΛΤΙΣΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	Link
	Εργαλείο αυτό-αξιολόγησης της Κυβερνοασφάλειας Οργανισμών	-	-	Εργαλείο αυτό-αξιολόγησης της Κυβερνοασφάλειας Οργανισμών-Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης	Link
	Back to school 2023 – Μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου	-	2023-2024	Νέο εκπαιδευτικό υλικό για εκπαιδευτικούς και μαθητές από το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας για το τι σημαίνει καλός ψηφιακός πολίτης, για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους στο διαδίκτυο και πως να υιοθετήσουν θετικές συμπεριφορές διαδικτυακής επικοινωνίας.	Link
	Μικροί Πολίτες-Αρχή Προστασίας Δεδομένων Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου - συνοπτικός οδηγός για τους εκπαιδευτικούς	-	-	Διαδικτυακός τόπος των νέων σχετικά με την προστασία των προσωπικών τους δεδομένων και της ιδιωτικότητας στο διαδίκτυο	Link
	Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου - συνοπτικός οδηγός για τους μαθητές	-	-	Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου - συνοπτικός οδηγός για τους εκπαιδευτικούς	Link
	Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου - συνοπτικός οδηγός για τους μαθητές	-	-	Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου - συνοπτικός οδηγός για τους μαθητές	Link
Σύνδεση με Σύνεση - Εκπαιδευτικό Εγχειρίδιο	Σύνδεση με Σύνεση - Εκπαιδευτικό εγχειρίδιο: 19 σχέδια μαθημάτων διάρκειας 22 διδακτικών ωρών για την προαγωγή του ψηφιακού	2021	19 σχέδια μαθημάτων διάρκειας 22 διδακτικών ωρών για την προαγωγή του ψηφιακού αλφαριθμητισμού και τη μύηση σε βασικούς κανόνες χρήσης του Διαδικτύου	Link	

Διασταύρωση Γεγονότων και Γραμματισμός στα Μέσα Ενημέρωσης

Διαπιστευμένες Πλατφόρμες Διασταύρωσης Γεγονότων της ΕΕ	Check4facts/Science	-	-	-	Link
	FactReview	-	-	-	Link
	FactChecker	-	-	-	Link
	Ellinika Hoaxes	-	-	-	Link
	Κατευθυντήριες γραμμές για διδάσκοντες και εκπαιδευτικούς σχετικά με την αντιμετώπιση της παραπληροφόρησης	-	2022	Κατευθυντήριες γραμμές για διδάσκοντες και εκπαιδευτικούς σχετικά με την αντιμετώπιση της παραπληροφόρησης και την προώθηση του ψηφιακού γραμματισμού μέσω της εκπαίδευσης και της κατάρτισης	Link
Παραπληροφόρηση και Ψευδείς Ειδήσεις	-	-	Σχολικά εγχειρίδια σχετικά με την Παραπληροφόρηση	Link	

Καθηλωτικά Ψηφιακά Μαθησιακά Περιβάλλοντα

Κατάλογος Δημιουργικού και Διαδραστικού Περιεχομένου

Οπτικοακουστικά Εκπαιδευτικά Μέσα: Ταινίες, Ντοκιμαντέρ, Κινούμενα σχέδια, Podcasts	ΤΑΙΝΙΑ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ ΨΕΥΔΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ	ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ ΨΕΥΔΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ, ΣΕΒΑΣΤΙΑΔΟΥ ΚΑΡΑΜΑΤΣΟΥΚΗ, 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου	-	2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου	Link
	Τηλεοπτική καμπάνια ευαισθητοποίησης για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου από παιδιά και νέους	-	-	SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
	PODCAST - "Κυβερνοασφάλεια και πρό(σ)κληση για τη νέα γενιά"	-	-	Αрсάκεια – Τοσίτσεια Γυμνάσια Εκάλης Podcast: «Μαθαίνουμε Συζητώντας» Θεματική Ενότητα: Πληροφορική και Νέες Τεχνολογίες Τίτλος: "Κυβερνοασφάλεια και πρό(σ)κληση για τη νέα γενιά"	Link
	Σερφάρω στο διαδίκτυο με ασφάλεια	-	-	Αστυνομία Κύπρου	Link
	Πάταξη της παιδικής πορνογραφίας στο διαδίκτυο	-	-	Κοινή καμπάνια ΠΑΕ ΟΦΗ 1925 - SafeLine.gr για την πάταξη της παιδικής πορνογραφίας στο διαδίκτυο.	Link
	Η Παραπληροφόρηση στο διαδίκτυο με απλά λόγια!	-	-	SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
	Μίλα	-	-	Τη φωνή τους υψώνουν τα παιδιά του πάνελ Νέων του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ και μέσα από μια καμπάνια επιχειρούν να επηρεάσουν τους συνομηλίκους τους και να τους βοηθήσουν να καταλάβουν ότι το να ζητούν βοήθεια για τον εαυτό τους ή για τους άλλους είναι δύναμη και θάρρος!	Link

	Ξέρεις τί είναι το cyberbullying; Ενημερώσου! Μίλα! Σπάσε την αλυσίδα του εκφοβισμού!	-	-	Ξέρεις τί είναι το cyberbullying; Ενημερώσου! Μίλα! Σπάσε την αλυσίδα του εκφοβισμού!	Link
	Στο διαδίκτυο δεν είναι όλα όπως φαίνονται. Ενημερώσου για το grooming.	-	-	Στο διαδίκτυο δεν είναι όλα όπως φαίνονται. Ενημερώσου για το grooming - Cyber Alert	Link
	Προσέλευση ανήλικων σε Chat εφαρμογές (online έρευνα)	-	-	«Το Χαμόγελο του Παιδιού» πραγματοποιεί έρευνα για τους κινδύνους προσέλευσης ανήλικων μέσα από Πλατφόρμες ανώνυμου Chat και Social Media εφαρμογές	Link
	«Ήταν όλα καλά...»	-	-	Οι μαθητές-εθελοντές του @YouSmileTV έδωσαν πρόσωπο και φωνή σε αυτές τις ιστορίες με αφορμή την 7η Φεβρουαρίου Παγκόσμια Ημέρα Ασφαλούς Πλοήγησης στο Διαδίκτυο.	Link
	Ψευδείς ειδήσεις: Γιατί διαδίδονται τόσο γρήγορα;	-	-	Γιατί διαδίδονται τόσο γρήγορα οι ψευδείς ειδήσεις; Γιατί δημιουργούνται και τι μας ωθεί στο να τις κοινοποιούμε; The Skeptic Theory	Link
Συνιστώμενα βιβλία (βιβλία, μυθιστορήματα, κόμικς) για την ψηφιακή κουλτούρα της νεολαίας	“CyberSecurity Comics” ebook	-	-	Το ebook με τίτλο “CyberSecurity Comics” δημιουργήθηκε ως μέρος του έργου eTwinning “Exploring AI in the classroom”. Πρόκειται για 24 διαφορετικές περιπτώσεις μελέτης, δημιουργημένες σε συνεργασία με ομάδες μαθητών από 9 σχολεία από 6 διάφορες χώρες, χρησιμοποιώντας το ComicAI, ένα δημιουργό κόμικ με τεχνητή νοημοσύνη.	Link
	Digizens: Τεύχος 1	-	2022	Το Πάνελ Νέων του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ δημιουργεί το δικό του περιοδικό! Ένα περιοδικό από νέους για νέους! Διαβάστε στο πρώτο τεύχος πως βλέπουν τα παιδιά τους κινδύνους του διαδικτύου και τις δικές τους συμβουλές για ένα καλύτερο και ασφαλέστερο διαδίκτυο.	Link
	Digizens: Τεύχος 2	-	2023	Το Πάνελ Νέων του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ δημιουργεί το δικό του περιοδικό! Ένα περιοδικό από νέους για νέους! Διαβάστε στο πρώτο τεύχος πως βλέπουν τα παιδιά τους κινδύνους του διαδικτύου και τις δικές τους συμβουλές για ένα καλύτερο και ασφαλέστερο διαδίκτυο.	Link
	Digizens: Τεύχος 3	-	2023	Το Πάνελ Νέων του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ δημιουργεί το δικό του περιοδικό! Ένα περιοδικό από νέους για νέους! Διαβάστε στο πρώτο τεύχος πως βλέπουν τα παιδιά τους κινδύνους του διαδικτύου και τις δικές τους συμβουλές για ένα καλύτερο και ασφαλέστερο διαδίκτυο.	Link
Παιχνίδια (online/offline)	Cyber Expert	-	-	cyberkid.gov	Link
	Δεξιότηχης του Διαδικτύου	-	-	Escape room με θέμα την Κυβερνοασφάλεια	Link
	INTERLAND	-	-	Το παιχνίδι “INTERLAND – Γίνε ήρωας του διαδικτύου” είναι ένα διαδικτυακό παιχνίδι περιπέτειας, στο οποίο θα εξασκήσεις τις δεξιότητες που χρειάζονται για να είσαι σωστός πολίτης του ψηφιακού κόσμου. Παίζοντας, θα βοηθήσεις άλλους Ιντερναύτες να καταπολεμήσουν κακότροπους χάκερ, ηλεκτρονικούς ψαράδες, υπερκοινοποιητές και εκφοβιστές, εξασκώντας τις δεξιότητες που χρειάζονται για να είναι σωστοί πολίτες του ψηφιακού κόσμου.	Link
	Ακαδημία Ψηφιακών Δεξιοτήτων	-	-	cyberkid.gov	Link
	Quiz για το Cyberbullying	-	-	Quiz για το Cyberbullying-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
Quiz για τα Κοινωνικά Δίκτυα	-	-	Quiz για τα Κοινωνικά Δίκτυα-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link	

	Quiz για την Ασφαλή Συμπεριφορά στο Διαδίκτυο	-	-	Quiz για την Ασφαλή Συμπεριφορά στο Διαδίκτυο-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
	Quiz για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο	-	-	Quiz για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
	Quiz: Ψευδείς ειδήσεις, Διαδικτυακή Φήμη & Ρητορική Μίσους	-	-	Quiz για τις Ψευδείς ειδήσεις, Διαδικτυακή Φήμη & Ρητορική Μίσους-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
	Quiz για Social Media	-	-	Quiz για Social Media-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
Δίκτυα Υποστήριξης και Συμβουλευτικής					
Γραμμές Βοήθειας και Υπηρεσίες Υποστήριξης					
Κατάλογος Τηλεφωνικών Γραμμών Βοήθειας για Άμεση Βοήθεια και Υπηρεσίες Υποστήριξης για Ψηφιακή Ευημερία	Safeline	-	-	Σκοπός της Safeline είναι η καταπολέμηση κάθε είδους παράνομου περιεχομένου του Διαδικτύου	Link
	Helpline	-	-	Η Γραμμή Βοηθείας Help-line 210 6007686 απευθύνεται σε παιδιά, εφήβους και τις οικογένειές τους, παρέχοντας υποστήριξη και συμβουλές για θέματα που σχετίζονται με τη χρήση του διαδικτύου, του κινητού τηλεφώνου και των ηλεκτρονικών παιχνιδιών (παρενόχληση, εξάρτηση, επιβλαβές περιεχόμενο, παιδοφιλία κ.λπ.).	Link
	Cyberkid	-	-	Η αποστολή της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος συμπεριλαμβάνει την πρόληψη, την έρευνα και την καταστολή εγκλημάτων ή αντικοινωνικών συμπεριφορών, που διαπράττονται μέσω του διαδικτύου ή άλλων μέσων ηλεκτρονικής επικοινωνίας. Η Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος είναι αυτοτελής κεντρική Υπηρεσία και υπάγεται απευθείας στον κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας.	Link
	Cyber Alert	-	-	Προστασία και ενημέρωση των πολιτών από κινδύνους του Κυβερνοχώρου-Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος	Link
Δίκτυα Υποστήριξης από Ομότιμους και την Κοινότητα					
Πλατφόρμες για Κοινωνική Δέσμευση και Ανταλλαγή Βέλτιστων Πρακτικών	Youth Panel	-	-	Το Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ ανακοινώνει την προσθήκη νέων μελών στο Πάνελ Νέων του. Αυτή είναι μια μοναδική ευκαιρία για νέους να γίνουν υπέρμαχοι ενός ασφαλέστερου και πιο υπεύθυνου διαδικτύου.	Link
	Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο	-	-	Το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο διασυνδέει και υποστηρίζει: σχολεία, διοικητικές μονάδες της εκπαίδευσης, άλλες μονάδες (π.χ. ΓΑΚ, ΠΕΚ, βιβλιοθήκες κ.α.) και όλη την εκπαιδευτική και μαθητική κοινότητα.	Link
Προσαρμοσμένο Περιεχόμενο για Διαφορετικά Κοινά					
Για ΣΧΟΛΕΙΑ: Εκπαιδευτικοί					
	Έτοιμες παρουσιάσεις για να διδάξετε το υλικό μέσα στην τάξη	Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας – ΙΤΕ σε συνεργασία με την Google.org	-	Έτοιμες παρουσιάσεις για να διδάξετε το υλικό μέσα στην τάξη,	Link

Εξειδικευμένοι Πόροι και Κατάρτιση για την Ενσωμάτωση της Ψηφιακής Ασφάλειας στα Προγράμματα Σπουδών (Τεχνικές και Κοινωνικές Απειλές)	Εκπαιδευτικό υλικό για εκπαιδευτικούς μεγαλύτερων τάξεων Δημοτικού και Γυμνασίου	Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας – ΙΤΕ σε συνεργασία με την Google.org	-	-	Link
	Εκπαιδευτικά εγχειρίδια για όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες	-	-	Τα εγχειρίδια ασφαλούς πλοήγησης για το Δημοτικό και το Γυμνάσιο καθώς και το εγχειρίδιο για την παραπληροφόρηση του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ περιλαμβάνονται στο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων» (MIS 5092064) στην ειδικά διαμορφωμένη πλατφόρμα «ΟΠΣ Επιμόρφωσης» του ΙΕΠ.	Link
	Υλικό για εκπαιδευτικούς	-	-	Υλικό για εκπαιδευτικούς-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
Για ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ: Γονείς και Κηδεμόνες					
Στρατηγικές και Οδηγοί για την Πλοήγηση στις Ψηφιακές Γονεϊκές Προκλήσεις	Πόροι Ψηφιακής Ασφάλειας-Εργαλεία για το σπίτι	Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας – ΙΤΕ σε συνεργασία με την Google.org	-	-	Link
	Υλικό για γονείς	Cyberkid-ΔΙΔΗΕ	-	-	Link
	Ασφαλείς διαδικτυακές δραστηριότητες για όλη την οικογένεια	Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας – ΙΤΕ σε συνεργασία με την Google.org	-	Ο Οδηγός για οικογένειες του προγράμματος «Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου» παρέχει στις οικογένειες εργαλεία και πόρους για να μάθουν διαδικτυακή ασφάλεια και διαδικτυακή ιθαγένεια στο σπίτι. Δημιουργήσαμε αυτόν τον οδηγό για οικογένειες προκειμένου να γίνει ευκολότερη η ενσωμάτωση και ενάσκηση καλών ψηφιακών πρακτικών στην καθημερινή σας ζωή. Με πλούσιο περιεχόμενο, ο οδηγός αυτός θα βοηθήσει εσάς και τα παιδιά σας να συζητήσετε, να μάθετε και να σκεφτείτε μαζί για την ασφάλεια στο διαδίκτυο.	Link
	Ασφαλές Online gaming (για γονείς)	-	-	Ο στόχος του συγκεκριμένου υλικού είναι να δώσει σε γονείς και κηδεμόνες την υποστήριξη και την αυτοπεποίθηση που χρειάζονται για να διαχειριστούν το χρόνο οθόνης, τις δαπάνες και την πρόσβαση σε περιεχόμενο κατάλληλο για την ηλικία του κάθε παιδιού.	Link
	Υλικό για γονείς	-	-	Υλικό για γονείς-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
Για Ψηφιακούς Πολίτες: Μαθητές και Νέους					
Διαδραστικοί Οδηγοί, Εργαλεία, Ιστολόγια προσαρμοσμένα για Νεαρούς Ψηφιακούς	Youth Area	-	-	Νέα και ανακοινώσεις για νέους χρήστες του Διαδικτύου-SaferInternet4Kids- Ελληνικό Κέντ. Ασφαλ. Διαδικτ.	Link
	Μικροί Πολίτες-Αρχή Προστασίας Δεδομένων	-	-	Διαδικτυακός τόπος των νέων σχετικά με την προστασία των προσωπικών τους δεδομένων και της ιδιωτικότητας στο διαδίκτυο	Link